

# निजी स्कूल एसो. के अध्यक्ष कुलभूषण की खुली चेतवनी, वोट से करेंगे चोट

उत्तम हिन्दू न्यूज नेटवर्क

## प्राइवेट स्कूल एसोसिएशन की ओर से महा आक्रोश रैली का आयोजन

**चंडीगढ़/चंद्रशेखर धरणी :** विधानसभा चुनाव की घोषणा से पहले तक सरकार से अपनी मांग मनवाने की कोशिश में लगे हरियाणा की प्राइवेट स्कूल एसोसिएशन की ओर से महा आक्रोश रैली का आयोजन किया गया। इस रैली के जरिए उन्होंने सरकार से निजी स्कूलों को अलग बकाया राशि का भुगतान नहीं किए जाने पर वोट से चोट करने की चेतावनी दी। ऐसे में हमने प्राइवेट स्कूल एसोसिएशन के अध्यक्ष कुलभूषण शर्मा से खास बातचीत की। इस दौरान उन्होंने एसोसिएशन की मांगों के अलावा अपने संघर्ष की दारता और भविष्य की रणनीति पर विस्तार से चर्चा की।

**प्रश्न - आपने अम्बाला में महा आक्रोश रैली सरकार के खिलाफ की, इससे सरकार को आप क्या संदेश देना चाहते थे?**

**उत्तर -** महा आक्रोश रैली के आयोजन करने का मतलब था कि सरकार को कुछ लोग और उनके नेता सरकार को गुमराह कर रहे थे

कि ये प्राइवेट स्कूल जनता के हक में भी है। प्राइवेट स्कूल एसोसिएशन विलकुल खुश था और पूरी तरह से सरकार के साथ है परन्तु करीब 15,000 लोगों ने इसमें शिककत कर यह जवाब दे दिया की वे सरकार से असंतुष्ट हैं और आक्रोशित हैं।

**प्रश्न - पूरे हरियाणा से कितने लोग इस रैली में पहुंचे और प्रदेश के किन-किन जिलों से लोग इसमें पहुंचे और क्या यह रैली राजनीति से प्रेरित थी?**

**उत्तर -** नहीं, यह रैली विद्युद गैर-राजनीतिक रैली थी और अगर मैं कहूँ तो यह शिक्षकों की रैली थी जिसमें सिर्फ क्लाट्सएप मैसेज और फोन कॉल पर अपने-अपने खर्चों पर 15,000 शिक्षक वर्ग पहुंचा और सरकार के प्रति अपना आक्रोश व्यक्त किया। किसी पर कोई दबाव नहीं था और सभी अपनी इच्छा और मर्जी से रैली में आए।

**प्रश्न - आपकी मुख्य मांगों क्या थी और कितनी मांगें थीं जिसकी मांग आप सरकार से कर रहे थे?**

**उत्तर -** हमारी कुल 55 मांगें थीं जिनको पूरा करने की मांग हम सरकार से कर रहे थे और हम लगातार इसकी मांग महीनों से कर रहे थे।

**प्रश्न - क्या इन मांगों को लेकर आपने शिक्षा मंत्री, परिवहन मंत्री और मुख्यमंत्री के समक्ष रखी थी या उनको इनका ज्ञान था आपकी समस्याओं के बारे में?**

**उत्तर -** हां, बिल्कुल, हम लगातार और हमारे विभिन्न जिलों के अध्यक्ष लगातार मुख्यमंत्री और शिक्षा मंत्री से मिल रहे थे वे कई वर्षों से भी मिल रहे थे और समाचार पत्रों व चिट्ठियों से सभी मंत्रियों को लगातार अगाह कर रहे थे परन्तु किसी ने भी इसे गंभीरता से नहीं लिया जिस कारण सभी में आक्रोश

था और है?

**प्रश्न - आप का कहना है की सरकार ने 134-ए, चिराग और आर.टी. ई. के तहत आपके स्कूलों में पढ़ने वाले विद्यार्थियों के अर्बों रूपसे सरकार ने देने है, जबकि पूर्व में कई बार मंत्री पैसे देने की बात कह चुके हैं, सच्चाई क्या है?**

**उत्तर -** हम बार-बार यह कह रहे हैं की 134-ए, चिराग और आर.टी.आई. के तहत पढ़ने वाले विद्यार्थियों का कानून अनुसार अर्बों रूपसे सरकार पर हमारा बकाया है तो अगर हम गलत बोल रहे हैं तो सरकार इसका रिकॉर्ड जनता के बीच दे दें श्रेय पत्र जारी कर दे ताकि जनता सच्चाई जान सके।

**प्रश्न - अगर सरकार आप लोगों का भुगतान नहीं करती है तो आप के संघटन ने यह धमकी दी है की हम वोट की हथकड़ी क्या यह सही है ?**

**उत्तर -** बिल्कुल अगर सरकार ने यह राशि जारी नहीं की तो हमारे साथी स्पष्ट रूप से वोट की चोट से वार करेंगे और आने वाले विधानसभा चुनाव में इसकी गूँज भी सुनाई देगी और परिणाम भी दिखेगा।

**प्रश्न - आप लगातार शिक्षा में भेदभाव मुक्त हरियाणा की बात कर रहे हैं क्या भेदभाव हो रहा है शिक्षा के क्षेत्र में विद्यार्थियों के साथ।**

**उत्तर -** बिल्कुल प्राइवेट और सरकारी में पढ़ने वाले विद्यार्थियों साथ सरकार खुल्लमखुल्ल भेदभाव कर रही है और अभिभावक इस भेदभाव बर्दाश्त कर रहे हैं मैं हमेशा आवाज उठा रहा हूँ अभिभावकों को भी साथ देना होगा तभी यह भेदभाव खत्म होगा।

**प्रश्न - कुछ ऐसे उदाहरण दे भेदभाव ताकि अभिभावक समझ सकें।**

**उत्तर -** बहुत से उदाहरण हैं

भेदभाव के सरकारी स्कूल के छात्रों को 600 करोड़ के टैबलेट दिए प्राइवेट स्कूल के छात्रों को नहीं दिए अभी अभी अचार सहिता लगने से पहले सरकारी स्कूल के 8.५५ छात्रों को 1 लाख 11 हजार की छात्रवृत्ति दी प्राइवेट स्कूल में पढ़ने वाले 8.५५ छात्रों को नहीं दी खुल्लमखुल्ल भेदभाव है बीसी केटेगरी के छात्रों को क्यों नहीं दिया गया अन्य केटेगरी के मेधावी छात्रों को क्यों नहीं दिया गया। बोर्ड के छात्रों को क्यों नहीं दिया गया इस प्रकार और भी बहुत प्रकार से भेदभाव होता है।

**प्रश्न - आप का यह भी कहना है की भाजपा ने घोषणा पत्र में प्राइवेट स्कूलों से वादा किया था और उसे पूरा नहीं किया?**

**उत्तर -** बिल्कुल भाजपा ने अपने घोषणा पत्र में वादा किया था की सरकार आने पर नियमों का सरलीकरण किया जायेगा और स्कूलों को मान्यता प्रदान की जाएगी परन्तु आज भी स्कूल इसका इंतजार कर रहे हैं बंदी की तलवार

**उत्तर -** जी, सरकार को एक तो 2011 से जब आर. टी. आई का हरियाणा में कानून लागू हुए थे से पहले स्कूलों को एजिक्रिटिंग स्कूल मान लेना चाहिए, 2007 से पहले के स्कूलों को शिफ्टिंग परन्तु नियमों के तहत दे देनी चाहिए 10 वर्षों और 12 वर्षों तक के स्कूलों के जगहों में और 25 प्रतिशत छूट देनी चाहिए और 2007 से पहले के अस्थाई मान्यता प्राप्त स्कूलों को एक मुस्त मान्यता दे देनी चाहिए।



## कुमारी विद्यावती आनंद डी.ए.वी. कालेज में मतदाता जागरूकता अभियान

उत्तम हिन्दू न्यूज नेटवर्क

**करनाल/डा. हरीश चावला :** कुमारी विद्यावती आनंद डी.ए.वी. कालेज फॉर वीमेन, करनाल में 29-30 अगस्त 2024 को दो दिवसीय मतदाता जागरूकता अभियान युवा रेड क्रॉस, रेड रिबन क्लब, संचार ब्यूरो, हिसार के सहयोग से तथा प्रधानाचार्या मीनू शर्मा के कुशल नेतृत्व में सफलतापूर्वक आयोजन किया गया। मतदाता जागरूकता अभियान के दूसरे दिन, 'स्वीप' कार्यक्रम के अंतर्गत आज भी विविध गतिविधियों का आयोजन किया गया। इस अवसर पर कालेज की प्राचार्या और विशिष्ट अतिथि मीनू शर्मा ने अपने संबोधन में छात्राओं को मतदान के महत्व और एक जिम्मेदार मतदाता बनने की प्रेरणा दी। उन्होंने युवाओं को अपने मतदाधिकार का सही तरीके से प्रयोग



कार्यक्रम में मौजूद सटाफ व बच्चे।

करने की अपील की और बताया कि एक सशक्त लोकतंत्र के निर्माण की विविध गतिविधियों का आयोजन किया गया। इस अवसर पर कालेज की प्राचार्या और विशिष्ट अतिथि मीनू शर्मा ने अपने संबोधन में छात्राओं को मतदान के महत्व और एक जिम्मेदार मतदाता बनने की प्रेरणा दी। उन्होंने युवाओं को अपने मतदाधिकार का सही तरीके से प्रयोग

## भाजपा ने जनता को भय, भ्रष्टाचार, अपराध के अलावा कुछ नहीं दिया : सुमिता सिंह

उत्तम हिन्दू न्यूज नेटवर्क

**करनाल/डा. हरीश चावला :** जनसंपर्क अभियान के तहत मुगल करनाल में पहुंचने पर करनाल की पूर्व विधायक सुमिता सिंह का वहां के दुकानदारों ने स्वागत किया। इस मौके पर मुगल करनाल में जनसंपर्क दौरान दुकानदारों की समस्याएं सुनीं। दुकानदारों ने कहा कि सड़के दुझे हूँ है हमारा काम घंघा चौपट हो गया है। हम बहुत परेशान हैं। प्रशासन को कई बार कहा है कोई सुनवाई नहीं हो रही। इस मौके पर सुमिता सिंह ने कहा कि भाजपा सरकार मूलभूत सुविधाएं मुहैया करवाने में असफल साबित हुई है। करनाल में समस्याओं का अन्वार लगा हुआ है। कोई सुनने वाला नहीं है।



सुविधाओं के नाम पर शहर वासी नरक जैसा जीवन जीने पर मजबूर है। उन्होंने कहा कि आप की समस्या जायज है। सड़कें, सीवर, पानी निकासी, कूड़े की समस्या सारे शहर में है। हर जगह लोग परेशान है उनकी कोई सुनवाई नहीं हो रही। ऐसे लगता है यहां कोई वाली वारिस नहीं। सरकार आने पर हम हल करवाएंगे और जरूरतमंद मरीजों के इलाज की जिम्मेदारी खुद कांग्रेस सरकार उठाएंगी।

## अवैध खनन करने वालों पर शिकंजा कसें : डीसी

उत्तम हिन्दू न्यूज नेटवर्क

**करनाल, आशुतोष गौतम :** डीसी उत्तम सिंह ने एनफोर्समेंट शाखा के एस्पेचओ को निर्देश दिये कि अवैध खनन में लिस लोगों पर कार्रवाई में तेजी लाई जाए। आरोपियों को तुरंत गिरफ्तार कर नियमानुसार आगे की कार्यवाही अमल में लाई जाए। उन्होंने क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकरण (आरटीए) के अधिकारी को भी ओवरलोडिंग वाहन के चालान करने के निर्देश दिए। डीसी आज यहां लघु सचिवालय में जिला टास्क फोर्स कमेटी की बैठक की अध्यक्षता कर रहे थे। उन्होंने एनफोर्समेंट एस्पेचओ से अवैध खनन को लेकर दर्ज की गई चार एफआईआर में आगे की प्रगति की जानकारी ली और निर्देश दिए कि आरोपियों के

गई। इस अवधि में जुमाने के रूप में 662100 रुपये का राजस्व प्राप्त



बैठक में दिशा-निर्देश जारी करते हुए डीसी।

कार्यवाही अमल में लाई जाए। उन्होंने अवैध खनन करने वालों के खिलाफ शिकंजा कसने के निर्देश दिए। बैठक में जिला खनन अधिकारी निरंजन लाल ने बताया कि इस साल एक जून से 28 अगस्त तक अवैध खनन में लगे 40 वाहनों को जव किया गया। एक एफआईआर अवैध खनन और तीन अवैध परिवहन को लेकर दर्ज की

## नई शाहाबाद राइस मिलर्स एसोसिएशन गुटबाजी का शिकार

### अलग-अलग हुई दोनों गुटों की बैठक

**उत्तम हिन्दू न्यूज नेटवर्क**  
**शाहाबाद/स्वामी :** राइस मिल एसोसिएशन के नए प्रधान के चयन में अभी 24 घंटे भी नहीं बीते कि एसोसिएशन 2 गुटों में बंटी दिखाई दे। संगठन के नए प्रधान के चयन के रूप में सुमित अग्रवाल के प्रधान बनने के ठीक अगले दिन एसोसिएशन के दूसरे गुट की बैठक राइस मिलर मोहन लाल बंसल की एआर एग्री राइस मिल में आयोजित हुई। बैठक के दौरान न केवल राइस मिलर्स की नई एसोसिएशन का गठन किया गया अपितु 6 सदस्यीय कमेटी बनाकर सर्वसम्मति से एसोसिएशन की कमान भी उनके हाथों में सौंप दी गई। राइस मिल एसोसिएशन शाहाबाद के नाम से गठित नई एसोसिएशन की 6 सदस्यीय कमेटी में अंकित बंसल, अमय बघवा, मुकुल गुप्ता, देवी लाल, मदन गर्ग एवं अखिल गर्ग को शामिल किया गया। राइस मिलर

राकेश गर्ग से प्राप्त जानकारी के अनुसार प्रधान पद पर सहमत न बनने की वजह से एसोसिएशन में टूट का दिन देखा पड़ा। उन्होंने बताया कि शाहाबाद राइस मिल एसोसिएशन के कुछ सदस्य चाहते थे कि एसोसिएशन में इस बार प्रधान न बनाकर 4 या 5 सदस्यों की कमेटी बनाई जाए और वही कमेटी संयुक्त रूप से एसोसिएशन के तमाम कार्यकलापों को सुचारू तरीके से चलाए। उन्होंने कहा कि 2-4 सदस्यों की जिद्द के चलते आज उन्हें एसोसिएशन को टूटते हुए देखना पड़ रहा है। राकेश गर्ग ने कहा कि अपनी बात पर कायम रहते हुए उन्होंने अपनी नई एसोसिएशन में किसी को भी प्रधान न बना कर 6 सदस्यीय कमेटी का ही गठन किया है। नई नवेली राइस मिल एसोसिएशन शाहाबाद की कार्यकारिणी के रूप में 6 सदस्यीय कमेटी के गठन के दौरान



मौटिंग में जब प्रधान के लिए उनके नाम की प्रस्तावना हुई तो केवल 2-3 सदस्यों ने ही असहमति जताई। लेकिन 2 दिन बाद पुनः आयोजित एसोसिएशन की बैठक में 20 से 25 सदस्यों की मौजूदगी में उन्हें प्रधान चुना गया।

जहां शाहाबाद राइस मिलर्स एसोसिएशन के नवनिर्वाच्य प्रधान सुमित अग्रवाल उनके गुट के सदस्यों की संख्या अधिक होने का दावा कर रहे हैं, वहीं दूसरी ओर नवगठित राइस मिल एसोसिएशन शाहाबाद के राकेश गर्ग ने अपने गुट में सदस्यों के रूप में राइस मिलर्स के अधिक संख्या बल होने की बात कही।

**मेरा किसी के साथ कोई मतभेद नहीं : सुमित अग्रवाल -** शाहाबाद राइस मिलर्स एसोसिएशन के नव चयनित प्रधान सुमित अग्रवाल ने कहा कि एसोसिएशन की नई कार्यकारिणी के गठन को लेकर बुराई गई हाउस की

मौटिंग में जब प्रधान के लिए उनके नाम की प्रस्तावना हुई तो केवल 2-3 सदस्यों ने ही असहमति जताई। लेकिन 2 दिन बाद पुनः आयोजित एसोसिएशन की बैठक में 20 से 25 सदस्यों की मौजूदगी में उन्हें प्रधान चुना गया।

उन्होंने कहा कि उनके किसी के साथ कोई मतभेद नहीं है और न ही वे किसी को अपने से अलग समझते हैं। बातचीत के दौरान मोके पर उपस्थित राइस मिलर संदीप अग्रवाल एवं अमित गुप्ता ने कहा कि नई कार्यकारिणी के गठन के समय 4 या 5 सदस्यीय कमेटी के गठन का औचित्य तो तब बनता है, जब कोई प्रधान बनने के लिए तैयार न हो। उन्होंने कहा कि जब एसोसिएशन में 1 नहीं बल्कि 2 लोग प्रधान बनने के स्वयं इच्छुक थे तो कार्यकारिणी के अतिरिक्त किसी और कमेटी का गठन उन्हें किसी भी दृष्टि से उचित नहीं लगता।

## जनसभा, रैली, हार्डिंग, बैनर, पोस्टर के लिए स्थान निर्धारित

उत्तम हिन्दू न्यूज नेटवर्क

**इंद्री/अनेजा :** रिटनिंग अधिकारी सुरेंद्र पाल ने कहा कि सभी राजनीतिक दल व उम्मीदवार चुनाव प्रविष्टिया के दौरान आदर्श आचार चुनाव सहिता की दृढ़ता से पालना सुनिश्चित करें। किसी भी ढंग से आदर्श चुनाव सहिता की उल्लंघना न करें अन्यथा संबंधित के खिलाफ कार्रवाई की जाएगी। उन्होंने बताया कि विधानसभा आम चुनाव 2024 के लिए राजनीतिक पार्टियों के लिए एकसभा, रैली, हार्डिंग, बैनर, पोस्टर आदि को लेकर प्रशासन द्वारा स्थान निर्धारित किए गए हैं। रिटनिंग अधिकारी सुरेंद्र पाल ने बताया कि नगरपालिका इन्द्री की सीमा में राजनीतिक दल आन मंडी इंद्री तथा स्टेडियम ग्राउंड कलरी जागीर, स्टेडियम ग्राउंड गढ़ी जाटान, स्टेडियम ग्राउंड गढ़ी बीरबल नजदीक पावर हाउस ग्रामीण क्षेत्र की रैलियों के लिए स्थान निर्धारित किए गए हैं। उन्होंने बताया कि नगर पालिका इंद्री की सीमा में हार्डिंग व



पास, नटवेडी में ग्राम सचिवालय के पास,शेरगढ़ खालसा में मेन सडक चौक के पास, कलसौरा में बस स्टैंड के पास, सातडी में ग्राम सचिवालय चौक, कांदाबाद में बस स्टैंड के पास, बुधपुरा बाजार में बस स्टैंड के पास चौक, बीड भादसो में जरनल चौपाल के पास, खेडा में सामुदायिक केन्द्र व पंचायत घर के पास, इस्लामनगर में पार्क के पास, कलरी जागीर में गुड्डारा के पास चौक, धुमसी में स्कूल मोड पर, पटडेडा में पशु अस्पताल के पास, जैनपुर साधान में ग्राम सचिवालय के सामने, कलरा जागीर में एससी चौपाल के पास, शेखपुरा खादर में स्कूल के पास चौक पर, कैहरा में मेन सडक चौक पर, छपरियों में बीसी चौपाल के पास, मनोहर पुर में मेन सडक चौक पर, सुरादाद, सामुदायिक केन्द्र चौक पर, गढपुर खालसा में मेन सडक चौक पर, हंसुभाजरा में स्कूल के पास चौक पर, हैबतपुर में जरनल चौपाल के पास स्थान निर्धारित किए गए हैं।

## हरियाणा चुनाव में बढ रहा

### यूपी के दलों का दखल

**उत्तम हिन्दू न्यूज नेटवर्क**  
**चंडीगढ़/चंद्रशेखर धरणी :** हरियाणा में विधानसभा चुनाव की उल्टी गिनती शुरू हो चुकी है। इस बार हरियाणा के चुनाव में साथ लगते उत्तर प्रदेश के भी कई राजनीतिक दलों ने अपनी उपस्थिति दर्ज करा दी है। इस बार रके चुनाव में समाज वादी पार्टी के साथ ही आजाद समाज पार्टी और राष्ट्रीय लोकदल प्रमुख रूप से सक्रिय हो चुकी है।

**इनमें हो चुका गठबंधन-**  
हरियाणा में भी कई राजनीतिक दल 2024 के इस विधानसभा चुनाव में उत्तर प्रदेश के राजनीतिक दलों के सहारे प्रदेश की सत्ता में वापसी की कोशिश कर रहे हैं। इनमें सबसे पहले इंडियन नेशनल लोकदल ने इस चुनाव के लिए बहुजन समाज पार्टी के साथ गठबंधन किया। इसके बाद इनके से अलग होकर बनी जननायक जनता पार्टी ने चंद्रशेखर रावण की आजाद

समाज पार्टी के साथ गठजोड़ किया। इनके अलावा पूर्व प्रधानमंत्री स्वर्गीय चरण सिंह की पार्टी राष्ट्रीय लोकदल की भारतीय जनता पार्टी के साथ गठबंधन को लेकर बातचीत चल रही है।

**कांग्रेस एकला चलो की राह पर-**  
हरियाणा में कांग्रेस इस विधानसभा चुनाव में अकेले की सत्ता की सीढ़ी पर चढ़ना चाहती है। हालांकि अखिलेश यादव की समाज पार्टी की ओर से हरियाणा में कांग्रेस से 5 सीटों की मांग की है, लेकिन हरियाणा कांग्रेस के नेता प्रद्वेश में किसी भी दल के साथ गठबंधन से साफ तौर पर इंकार कर चुके हैं। पूर्व मुख्यमंत्री भूपेंद्र सिंह हड्डा समेत अन्य सभी नेता भी हरियाणा में कांग्रेस के अकेला चुनाव लड़ने में सक्षम होने की बात कहते हुए किसी भी दल के साथ समझौता नहीं करने का इशारा कर चुके हैं।

**रिश्तेदारियों का पड़ता है असर-**

हरियाणा की करीब दो दर्जन सीट ऐसी है, जिनकी सीधे तौर पर पंथिमी उत्तर प्रदेश में रिश्तेदारी है। ऐसे में रिश्तेदारियों के चलते यमुना के तटवर्ती यमुनागगर, करनाल, पानीपत, कुरुक्षेत्र, सोनीपत, फरीदाबाद, पलवल, नूंह, के अलावा भिवानी और गुरुग्राम जिलों की अनेक विधानसभा सीटों सीधे तौर पर उत्तर प्रदेश से प्रभावित होती है। ऐसे में देखने वाली बात होगी कि पिछले करीब 19 साल से सत्ता में वापसी का इंतजार कर रही इन्दौल और 2019 में अकेले विधानसभा चुनाव लड़कर 10 सीट हासिल कर किंग मेकर बनी जन नायक जनता पार्टी उत्तर प्रदेश के दलों से गठबंधन कर इस बार के चुनाव में क्या परिणाम हासिल कर पाएगी। इसके साथ ही बीजेपी और कांग्रेस अपने गठबंधन को लेकर क्या फैसला लेती है? इसका खुलासा भी आने वाले दिनों में हो सकता है।

## सिमरनजीत मान को हरियाणा महिला आयोग का नोटिस



**उत्तम हिन्दू न्यूज नेटवर्क**  
**चंडीगढ़/उत्तम हिन्दू न्यूज :** पूर्व सांसद सिमरनजीत सिंह मान को हरियाणा की महिला आयोग ने नोटिस भेजा है। यह नोटिस उन्हें भाजपा सांसद कंगना रनौत पर आपत्तिजनक बयान दिए जाने के बाद दिया गया है। महिला आयोग ने 5 दिनों के भीतर सार्वजनिक माफी मांगने को भी कहा है। महिला आयोग ने सिमरनजीत मान को भेजे नोटिस में कहा है कि हरियाणा राज्य महिला आयोग कंगना रनौत पर दिए आपके बयान पर स्व संज्ञान लिया है। आपके आपत्तिजनक बयान के कारण एक महिला की गरिमा को ठेस पहुंची है इसलिए आपको

आदेश दिए जाते हैं कि आप 5 दिन के भीतर माफी मांगें और बयान पर अपना लिखित स्पष्टीकरण भी दें। सिमरनजीत सिंह मान कल हरियाणा में एक समारोह में गए हुए थे। इस दौरान उन्होंने मीडिया के साथ बात करते हुए कहा था कि कंगना को रेप का काफी तजुबा है, उनसे पृष्टि कर रेप कैसे होता है। लोगों को समझाए रेप कैसे होता है। सिमरनजीत इस विवादाित बयान के बाद कंगना ने जवाब देते हुए कहा था कि ऐसा लगता है कि यह देश रेप को महत्वहीन बना कर भी बंद नहीं करेगा। आज इस नेता ने रेप की तुलना साइकिल चलाने से कर दी, इसमें कोई आश्चर्य नहीं कि मज्जे के लिए महिलाओं के खिलाफ रेप और हिंसा राष्ट्र की

## तीन दिवसीय प्रॉफेशनल कराटे लीग प्रतियोगिता 6 से

लाडवा/शिव लाल चालिया : 06 व 08 सितम्बर तक यूथ स्पोर्ट्स एसोसिएशन लाडवा द्वारा तीन दिवसीय प्रॉफेशनल कराटे लीग प्रतियोगिता का आयोजन इंदिरा गांधी नेशनल कालेज, धनौरा, लाडवा में होगा। यह जानकारी एसोसिएशन के अध्यक्ष चौधरी योग्य ध्यान लाडवा ने दी है जिसके लिए उन्होंने एक बैठक का आयोजन भी किया। कोच चमन लाल इसके लिए प्रयास में जुटे हैं। प्रतियोगिता में तीन लाख रुपयों के दो इनाम भी रहे गए हैं। देश के आठ राज्यों के प्रतियोगी इसमें हिस्सा लेंगे।

मानसिकता में इतनी गहरी जड़ें जमा चुकी है कि इसका इस्तेमाल महिलाओं को चिढ़ाने या उनका मजाक उड़ाने के लिए किया जाता है, भले ही वह कोई बड़ा फिल्म डायरेक्टर या नेता ही क्यों न हो।